Spielregeln für die Fußballdorfmeisterschaften 

vom 10.Juni bis 12.Juni 2014
a) Anzahl der Spieler
Eine Mannschaft besteht aus 14 Spielern, wobei 7 Feldspieler und der  Torwart das Spiel bestreiten. Auswechslungen können beliebig oft während des Spieles durchgeführt werden. Der eingewechselte Spieler muss jedoch das Spiel in Höhe der Mittellinie betreten. Sind zur gleichen Zeit 8 Feldspieler auf dem Spielfeld, so wird gegen die Mannschaft einen Freistoß verhängt.

 b) Spielfeld

Gespielt wird auf einem verkleinertem Spielfeld (in der Größe vom 16m-Raum zum 16m - Raum). Bei Seitenaus wird der Ball eingeworfen.

 c) Freistoß
 Alle Freistöße sind indirekt auszuführen.

 d) Abseits,Rückpaß zum Torwart
Die Abseits- und Torwartrückpassregeln sind aufgehoben.

 e) Spielzeit

Die Spielzeit  beträgt bei den Vorrundenspielen 1 * 15 Minuten.  Die beiden Halbfinalspiele und das Spiel um den 3. Platz werden 1*20 Minuten und das Endspiel wird 2 * 15 Minuten gespielt.
 f) Tore

Tore können nur innerhalb der gegnerischen Hälfte erzielt werden, ausgenommen Eigentore.
 g) Grätschverbot

     Bei den Spielen gilt ein grundsätzliches Grätschverbot von den Spielern.

 h) Strafen

Gelbe Karte: Verwarnung          Gelb-Rote Karte: Matchstrafe
Rote Karte: Hinausstellung für die gesamte Dauer des Spieles. Ein des Feldes verwiesener Spieler ist mit sofortiger Wirkung für mindestens 1 Spiel gesperrt.

 j) Einsatz eines nicht spielberechtigten Spielers

Wird in einem Spiel ein nicht spielberechtigter Spieler eingesetzt, kann die gegnerische Mannschaft unmittelbar nach dem Spiel Protest einlegen. Das Spiel wird dann für die benachteiligte Mannschaft mit 2:0 Toren und 3 Punkten als gewonnen gewertet.

Gruppeneinteilung: 

In der Vorrunde wird in zwei Gruppen gespielt. Innerhalb der Gruppe spielt jeder gegen  jeden nach vom Veranstalter festgelegtem  Terminplan.

Ein gewonnenes Spiel zählt 3 Punkte, ein unentschiedenes Spiel 1 Punkt. Für die Plazierung  innerhalb der Gruppe entscheidet bei Punktgleichheit das Torverhältnis im Subtraktionsverfahren (erzielte Tore ./. erhaltene Tore). Ergibt sich auch dabei Gleichstand, so entscheiden die erzielten Tore. Wenn hier auch Gleichstand sein sollte, wird ein Entscheidungsspiel (1*10 Minuten) notwendig.

Für die Zwischenrunde qualifizieren sich die beiden Erstplatzierten. Gespielt wird in zwei Gruppen. Bei den Endspielen wird nach unentschiedenem Ausgang sofort ein Strafstoßschießen durchgeführt.
